



СТРЕЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Archery Association of Serbia

E-mail: strelcarskisavezsrbije@gmail.com PIB 100020130

ж.п.125-179542443

125-52285

064/30 90 779; 064/495 93 77

Beograd, 07.05.2018. godine

ZAPISNIK SA III SEDNICE UO SSS

Dana 07.05.2018. godine održana je elektronska sednica UO SSS kojoj su prisustvovali: predsednik Dragan Svilanović, Dimitrije Milović, Svetlana Popović, Zaviša Lučić, Aleksandar Beatović, Milan Jelić, generalni sekretar i Violeta Šotra Jelić, zapisničar.

Dnevni red sednice:

- 1. Predlog programa za 2019. godinu**
- 2. Pripreme**
- 3. Izrada stalaka i dogovor sa Koroknay Karoljom.**
- 4. Razno**

1. Predlog programa za 2019. godinu.

Dat je predlog programa za 2019. godinu u vrednosti od 8.000.000,- dinara koji sadrži nabavku meta, devet većih međunarodnih takmičenja, pet Centralnoevropskih prvenstava, od kojih je moguća organizacija jednog u Beogradu, organizacija Balkanijade, Odlazak na seminare trenera i organizacija edukacije trenera, sudija i delegata, pripreme sportista. Veća takmičenja obuhvataju značajnije evropske i svetske turnire od kojih se jedan odnosi na juniore, a jedan na FIELD. Na sedam takmičenja procenjeno je da treba prisustvovati minimum 3+1 kako bi imali ekipu. Tražena sredstva iz budžeta su 5.000.000,- kako bi mogli da ispunimo bar deo predviđenog programa. UO je dao sugestije o nekim izmenama, predlog je usvojen i predat u roku 07.05.2019. godine.

2. Pripreme

Još u decembru mesecu 2017. godine selektor Miljko Čolović je dao predlog priprema koje je UO usvojio krajem 2017. godine. To je tada objavljeno na sajtu i poslato svim klubovima. Smatrao je da su s tim bili upoznati svi akteri ovog programa, kako tim trenera, tako i reprezentativci, pa da pozive ne treba ponavljati. Međutim, na poziv Republičkog zavoda za sport da se izjasnimo o prisustvu i broju učesnika kampa nismo imali nikakav odgovor. Zbog toga je Sekretarijat pokušao da iskoordiniše komunikaciju između selektora (koji se tada nalazio u Kini na takmičenju), tima trenera i reprezentativaca s jedinom namerom da se započeti posao mora završiti i sprovesti. Na taj način, UO pokazuje odgovornost prema sopstvenim odlukama koje se nisu menjale, kao i odgovornost prema Republičkom zavodu za sport s kojima smo sklopili ugovor, a na osnovu odluke UO. Pun pansion sa lekarskim nadzorom iznosio je 2.400,- dinara, a putni troškovi će biti plaćeni u visini autobuske povratne karte do Kladova i nazad. Rezultat je bio: treneri nisu mogli da se odazovu pozivu, osim Đorđa Redže koji je nadležan za mlađe selekcije, pa mu je ovo bilo značajno iskustvo, od reprezentativaca odazvali su se Jovica Velimirović, Marija Ljubinković, Nikola Stefanović i Stefan Žikić. Ostali su tek na poziv Sekretarijata odgovorili zašto su sprečeni da prisustvuju pripremama.

Povela se rasprava o pripremama i njihovoj neophodnosti što je dovelo do neslaganja Svetlane Popović i Sekretarijata.

U okviru SSS do sada nije bilo mnogo organizovanih priprema što je dovelo do određenih nerazumevanja u pravima i obavezama svakog učesnika u pri organizaciji i učešću.

Konstatovano je da ne postoji dobra komunikacija kako trenera prema reprezentativcima, tako i obrnuto. To bi trebalo znatno da se poboljša pre održavanja drugih priprema, kao i da se odluči da li treba da se sledeće pripreme održe u Beogradu ili Novom Sadu. Odluka bi trebala da se donese što je moguće pre, kako bi na vreme javili Republičkom zavodu za sport eventualne izmene programa.

3. Izrada stalaka i dogovor sa Koroknay Karoljom.

Prema odluci UO uspostavljen je dogovor sa Koroknay Karoljom da se kupi drvena građa u skladištu i da on montira 40 stalaka koji će biti završeni do održavanja CEC-a. Time bi se Karolju vratio deo duga po odluci UO iz prethodnog perioda. Cena po stalku iznosiće 4.000,- dinara. Pored toga, taksa za održavanje DP u Temerinu, a na osnovu konkursa, u iznosu od 15.000 dinara isplaćeno je Karolju kao I deo duga.

4. Razno

- Zahtev SK „Košutnjak“ Beograd za povećanjem kotizacije za CEC

Ovaj zahtev se odnosio na povećanje kotizacije na 20 evra za domaće takmičare, što je iznos kotizacije za strane učesnike. U troškovniku SSS ovaj iznos je 1.000,- dinara, što je u momentu raspisivanja konkursa bilo poznato svim učesnicima. Taj iznos je ostao od održavanja CEC-a 2016. godine u Beogradu. Poštujući potrebu za povećanjem kotizacije, ukoliko se želi vrhunska organizacija, Sekretarijat (Violeta) je skrenuo pažnju da povećanje kotizacije od 2,5 puta menja položaj u odnosu na druge klubove koji bi se možda javili pod ovim uslovima konkursa. Da ne bi doveli u sumnju ispravnost konkursa Sekretarijat je predložio da se o svemu obavesti Skupština SSS pre donošenja bilo kakve odluke UO u situaciji kada se ona održava 13.05.2018. godine, što ne može da utiče na samu organizaciju turnira.

To je dovelo do burne rasprave koja se završila usvajanjem predloga da se zahtev da na glasanje Skupštini. Doneta odluka je prosleđena SK „Košutnjak“ i glasi:

Obaveštavamo vas da je na UO održanom elektronskim putem 07.05.2018. godine doneta sledeća odluka:

S obzirom na to da su uslovi konkursa za CEC bili poznati u vreme prihvatanja organizacije ovog takmičenja, a shvatajući potrebu SK "Košutnjak" da sa dodatnim sredstvima organizuje ovo takmičenje na visokom nivou, UO je doneo odluku da ovaj problem predoči na predstojećoj Skupštini prisutnim predstavnicima klubova na razmatranje. Verujemo da će svaki klub koji je ikada organizovao neko takmičenje shvatiti vašu opravdanu potrebu za povećanjem kotizacije za domaće takmičare.

STRELIČARSKI SAVEZ SRBIJE

Zapisnik vodila:

Violeta Šotra Jelić, tehničko sekretar

Zapisnik overava:

Dragan Svilanović, predsednik

Dopuna:

Sledećeg dana, 08.05.2018. Svetlana Popović je podnela neopozivu ostavku na mesto člana UO SSS.

Dva dana pre održavanja Skupštine Aleksandar Beatović je pronašao originalnu verziju Pravilnika o održavanju CEC-a. Da smo o njoj imali saznanja ranije, konkurs bi glasio drugačije, pa do ove rasprave ne bi ni došlo.

A on glasi:

„Every one decides the entry fee and the way of organizing according to the procedures in the particular country. The main goal is to make a high standard competition for the archers. Keep the time schedule, as much competition as possible, timing system, results in time, help with good-cheap accommodation. ”

U prevodu:

Svaki organizator ponaosob donosi odluku o visini kotizacije i načinu organizacije turnira u skladu sa procedurama u njegovoj državi. **Glavni cilj je napraviti takmičenje visokog standarda za streličare.** Držati se satnice, što veće konkurencije, pravilnog merenja vremena, brza obrada podataka i pomoć u pronalaženju dobrog, a jeftinog smeštaja.